



# 诚心赢商户配合 成效获市民称赞

## ——浉河区东关市场拆违治乱纪实

■本报记者 吴楠

“东关市场在没拆棚子之前,整个市场看着十分破旧,简直不像个样子,乱搭的棚子长的长、短的短,商贩经常占道经营,行人走路也不方便,道路狭窄,经常堵车。现在违章建筑拆除了,整个市场看起来明亮了,道路也宽了,也不堵车了,我们的生意也越来越好了!”昨日,一位卖板栗的店主郝长武告诉记者。

浉河区东关农贸市场升级改造及周边环境整治被列为2017年全市“十件实事”。但拆除存在十多年的143户私搭乱建的棚子,牵扯多方利益,并非易事。市委副书记刘国栋,市委常委、宣传部部长曹新博多次亲临现场指导,指出国家卫生城市建设宗旨是为民创建、创建惠民,要在人民群众关心的细小问题上多花心思、多想良策,强化问题导向,用足绣花功夫,不断提升城市管理

精细化水平;要持续发力、硬起手腕,把规范挺起来,把规矩立起来;要进一步加大整治力度,彻底拆除违章建筑;行动要迅速,效果要明显。

民权街道办事处按照上级领导要求,迅速成立专项整治领导小组,制定《综合整治工作方案》,发放《致经营户的一封信》,组织宣传车进行不间断宣传,并由科级干部带队分成五组,登门拜访各经营户,耐心宣传政策,用诚心赢得商户配合,尽最大能力解决群众困难。在整治过程中,见到拆迁工作人员上门宣传,在铁皮棚子经营猪肉生意多年的刘师傅情绪非常激动。见此情况,街道综治办的孙蔚蔚和社保所的魏俊连续两天上门做思想工作,终于,刘师傅一家主动带头进行了无偿拆除。还有经营花卉生意的张大姐,患有慢性病,社区同志简化程序,将她列入低保对象并申请困难救助,缓解她的后顾之忧,

张大姐高兴地主动拆除了违章建筑。

东关市场拆除违建工作紧紧依靠群众,全心全意为了群众,使广大市民成为卫生城市建设的最大受益者,赢得了市民的理解与支持。整治方案一经公布,有30户商户在3天内自发拆除了违建。紧接着,街道办事处仅用1天时间将存在十多年的113间违章建筑清理完毕。

10月3日,刘国栋在东关市场督导检查国家卫生城市建设工作时,前来买菜的市民和周边的商户纷纷围上前,“整个市场终于明亮了,宽敞了,能看到天了!”“我开车路过,再也不堵啦!我现在最喜欢到东关市场买菜啦!”现场的群众盛赞国家卫生城市建设给百姓带来的实惠。

民权街道办事处武装部长李新建告诉记者,多年来,东关市场的私搭乱建一直困扰着群众的生活,出行十分不便,也严重影响了东关市场的形象。通过这次对东关市场违章建筑的拆除,东

关市场的道路变得更加宽敞,整个空间也变得非常大,给群众的出行带来了更多的便利。李新建表示,下一步,民权街道将根据建卫的要求,继续下大力气整治东关市场的道路和周边环境,以路平、墙净、灯亮为标准来打造东关市场,在很短的时间内,东关市场会以一个更崭新的面貌呈现在群众面前。

一位在东关市场卖牛肉的店主马世莲说,我在东关市场经营了30多年,以前路很窄,路两旁都搭有棚子。现在经过改造,交通顺畅了,我们心情也好了,经营也变好了,非常感谢政府对我们的帮助和支持,应该给这次拆除行动点100个赞。



10月28日,由市人社局、市务工办主办的2017信阳市“大众创业 万众创新”就业招聘会在羊山新区百花会展中心广场举行。

据统计,共有120家企业参加招聘活动,提供3000多个岗位,初步达成就业意向1869人。  
本报记者 杨长喜 摄

## 茶乡茶人有佳音

### 郭桂义当选为中国茶叶学会常务理事

信阳消息(记者 华唯)中国茶叶学会第十次全国会员代表大会暨全国茶产业创新学术研讨会日前召开,我市茶学专家、信阳农林学院茶学院院长郭桂义教授当选为第十届常务理事,并被确定为茶叶感官审评与检验专业委员会副主任委员。

中国茶叶学会成立于1964年8月,是在民政部依法登记、受中国科协领导的国家一级学术性社会团体。

郭桂义教授现任信阳农林学院茶学院院长、茶叶研究所所长。他是国家一

级评茶师、国家一级茶艺技师,河南科技学院茶学硕士研究生导师、河南省茶产业技术创新战略联盟秘书长和专家委员会主任委员、河南省高校信阳毛尖茶产业工程技术研究中心主任、信阳市茶产业基础研究重点实验室主任,同时还担任农业部教材办公室教材建设专家委员会委员、信阳市市长质量奖评审委员会委员。郭桂义教授首位当选中国茶叶学会常务理事的信阳茶学专家,此次是他连续第二届当选该学会常务理事,并任学会学术委员会副主任委员。

## 科技攻关拿大奖

### 市肿瘤医院获一项省级奖项

信阳消息(朱德军)刚刚从省卫计委捧回河南省医学科学技术新技术引进3等奖证书,是信阳市肿瘤医院今年获得的最高奖项,也是全市卫计系统唯一获此殊荣的单位。

此次获奖的“CT引导下经皮射频消融治疗脾功能亢进症临床研究”项目,该院已进行5年试验,成功实施消融治疗近千余例,患者术后恢复良好,并在总结疗效的基础上于2015年成功申报省卫计委科研立项。近年来,为了打造豫南治疗肿瘤特色专科医院,该院在

引进高级专业人才的同时,加大力度引进先进技术,先后投资500多万无,参与10多人次,共获得科技攻关及新技术引进奖项6项,不仅拥有省级抗癌协会学术带头人,还有治疗肿瘤领域的前沿性技术,其中靶向射频治疗技术填补我省空白。

这项技术利用微波或者射频对生物组织实施内源性加热,热效率高,高温热场均匀,消融范围可靠,并具有良好的凝固及止血效果,除具有治疗脾亢的功能外,尚能提高机体的免疫功能。

## 安全就餐 确保健康

### 我市158所学校食堂将实施“互联网+明厨亮灶”工程

信阳消息(代波)10月30日,笔者从我市启动实施了“互联网+明厨亮灶”工程建设工作总结会上获悉,全市主要城区(包括羊山新区、南湾湖风景区、信阳高新区、上天梯管理区、鸡公山管理区及驻信高校)158所学校(含幼儿园)食堂已实施“互联网+明厨亮灶”工程建设。预计到今年年底,该工程将全部施工完毕。届时,学生家长可坐在家,通过电脑或手机软件,实时监控到食堂里每道餐点的制作流程,实现“零距离监管”。

据了解,按照“互联网+明厨亮灶”工程建设实施方案规定,我市此次对中小学校(幼儿园)实施的“互联网+明厨亮灶”工程,将以“明厨亮灶、阳光操作”为主线,重点借助网络传输技术,对学校食堂的厨房环境维护、食品原料储存和加工过程、餐具清洗消毒等情况,通过视频播放等形式,向社会公开展示,以达到督促学校对食堂实现透明化和可视化操作的目的。

市食安办副主任张玉红介绍,鸡公山武术学校自实施

“互联网+明厨亮灶”工程后,改善了学生以前在走廊吃饭的不良环境。如距离鸡公山管理区40公里的水口庙小学,山路弯曲险峻,而市食安办工作人员在酷暑夏天那段时间里往返6趟到达学校,督导该校“互联网+明厨亮灶”工程建设完成。

张主任表示,“待此批中小学校(幼儿园)食堂实现‘明厨亮灶’以后,下一步,我们将把该工程逐步向全市更多餐饮行业进行推广,让广大市民能够真正实现安全就餐、放心就餐。”